

# МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОБМЕН ШКОЛЬНИКОВ

Вместе с ребятами из других школ, учащиеся гимназии участвовали в международном культурном обмене в рамках программы “Мэривилль, Алкоа, штат Теннесси, США и город Железногорск – города побратимы”



Ребята провели 3 недели в США знакомясь с культурой страны. Проживая в американских семьях и путешествуя по стране наши учащиеся заводили новых друзей и улучшали свой английский.





Кроме знакомства со штатом Теннесси, ребятам посчастливилось побывать на побережье Атлантического океана, в городе контрастов Нью – Йорке и столице США.

Теперь мы готовимся к встрече наших американских друзей в Железногорске!